

НОВОСТЬ  
29.04.2020

ЛУКОЙЛ ОКАЗЫВАЕТ ПОДДЕРЖКУ СЛУЖБАМ СКОРОЙ ПОМОЩИ В  
КАЗАХСТАНЕ

ТОО «ЛУКОЙЛ Лубрикантс Центральная Азия» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») приступило к реализации программы помощи экстренным медицинским службам Республики Казахстан в борьбе с коронавирусной инфекцией COVID-19.

В рамках намеченной программы поддержки медиков Компания, тесно взаимодействуя с региональными оперативными штабами по обеспечению режима чрезвычайного положения, организовала безвозмездные поставки масла ЛУКОЙЛ для станций скорой помощи городов республиканского значения Нур-Султан, Алматы и Шымкент, а также еще 14 областей Казахстана. Учитывая режим нон-стоп, в котором работают медслужбы, было выбрано специализированное моторное масло, обеспечивающее надежную защиту двигателя от износа в жестких условиях эксплуатации. В общей сложности подготовлено к передаче около 9000 литров масла, что позволит обеспечить работоспособность более 1500 автомобилей скорой помощи.